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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás „Mikrovállalkozások 

multiplikátor támogatása.” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek 

keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek nagyban segítik a tevékenységem 

további fejlesztését. 

A projekt keretében 10 db mobil sátrat szereztünk be, melyekkel a helyi kis és közepes 

rendezvények megvalósítását tehetjük sokkal látványosabbá és élvezhetőbbé. A sátrakkal 

mind a néhány fős, mind a több száz fős eseményeket meg tudjuk valósítani. Ezek a sátrak 

felhasználhatók családi eseményekre, céges rendezvényekre, vagy akár bármilyen kisebb 

fesztiválra. A sátrak nem csak esztétikusak, hanem az időjárás viszontagságaitól is 

függetlenítenének minket. 

Nyáron árnyékot adnak a tűző napfényben, megvédenek a záporoktól- zivataroktól, 

megvédik az ételeket a hulló szennyeződésektől és mivel ezek kifűthetőek, ezért télen is 

használhatóak, akár árubemutatókra vagy  rendezvény háttérnek. Ezekre a sátrakra nagy 

igény van, hiszen nagyon kicsire összehajthatóak a harmonika jellegű a szerkezetnek 

köszönhetően, ezért akár egy személyautóban is szállíthatók. Székhelyünk Nagypeterden, 

a szőlőhegyen található, ez a 6-os számú főúttól 1 km távolságra található, Pécstől 25 km-

re Szigetvártól 8 km-re lévő kis település a Pécs-Mecseki borúton. Ezt kihasználva 

borkóstolókat szervezünk a székhelyünkön vagy a környező településekre kitelepülve, - a 

sátrakkal - a színvonalat emelve nyújtjuk szolgáltatásainkat. Nem kizárólag csak 

Nagypeterd, hanem a környező összes település lakói, cégei, állami és magán 

rendezvényei, esküvői, megmozdulásai a potenciális ügyfélkörünket jelenti, hiszen nem 

kizárólagosan csak a székhelyünkön tudunk dolgozni, hanem bárhova kitelepülve meg 

tudjuk valósítani az eseményeket. Esküvők, rendezvények, megnyitók, sajtótájékoztatók, 

ünnepek mindig is voltak és lesznek is előreláthatólag, ezeknek a professzionális 

megszervezésére szakosodtunk. A fejlesztés tárgya: 10 db 3*3 méteres mobil, alumínium 

rendezvénysátor összecsukható/összeszerelhető fém tartószerkezettel és vastag prémium 

sátorponyvával.  A fejlesztés által a rendezvényszervezés egy területének a professzionális 

megvalósítása válik valóra. A sátrak tárolására a szerkezetükből adódóan minimális 

helyigény szükséges. A sátrak szállítása és felállítása egyszerű. Egyszerre egy sátor is 

használható kisebb rendezvényeken/bemutatókon. A tíz sátrat összekapcsolva egy 

nagyobb lélegzetű eseményen is gondtalanul megvalósítható. A sátrak tökéletesen 

környezetbarátak, mivel használatukkal semmilyen sem maradandó, sem időszakos kárt 

nem okozunk sem a közvetlen sem a távolabbi környezetünkben. A sátrak szerkezete 

semmilyen veszélyes hulladékot nem tartalmaz. A kitűzött célok, hogy a projekt 

következtében a cég fejlődése zavartalanul fejlődik. A meglévő és a potenciális partnerek 

felismerik, hogy egy ilyen innovatív, látványos és környezetbarát szolgáltatással 

biztonsággal rendelhetnek tőlünk rendezvényeket, mert nem kell félniük az időjárás 

kiszámíthatatlanságától. 

A Floke Kft életét a fejlesztés igen komolyan pozitív irányba befolyásolja, mert egy olyan 

innovatív megoldással tudnánk a partnereinket kiszolgálni, mely a professzionális 

rendezvényszervezéshez elengedhetetlen. 

A fejlesztéstől nagyon komoly eredményei lesznek, mivel nő a szolgáltatásaink köre, 

másrészt a megrendelőink is tökéletesen biztonságban érezhetik a rendezvényeiket. 

Megrendelőink/partnereink életét/munkáját is pozitív irányba tudjuk befolyásolni, mert 

egy-egy bemutatóra megrendelik tőlünk a sátrakat és ezáltal egy sokkal 

magabiztosabb/profibb megjelenéssel tudják a saját termékeiket is értékesíteni. Mivel 



sokkal magasabb minőségű rendezvényeket tudunk megvalósítani, ezért ezeket a 

kiajánlási árakban is meg tudjuk jeleníteni. Valamint látják cégünk fejlődését ezért több 

megrendelésre is számítunk, mind minőségben, mind mennyiségben. Célzott hírlevelekkel 

és személyes megkeresésekkel hatékonyabbá tesszük az értékesítést. Különböző 

kiállításokon (pl: esküvő kiállítás) való megjelenéssel a termékeinket a potenciális 

megrendelőinknek személyes bemutatással fel tudjuk venni velük a kapcsolatot. Szakmai 

partnerekkel való kapcsolatfelvétel elengedhetetlen, hiszen mind a ketten lehetünk a másik 

alvállalkozója egy-egy jó kapcsolat kiépítésével. 

A projektmenedzsmentet, továbbá a kötelezően előírt nyilvánosságot saját forrásból 

biztosítottuk. 

 

 
 

 


